

中国疫苗何时上市？如何定价？ 你想知道的都在这 下

新冠疫苗的定价。因此我可以负责任地告诉大家，中国新冠疫苗的定价一定是在大众可接受的范围内。

中国推进新冠疫苗紧急使用经过严格论证 未发生严重不良反应

国家卫生健康委科技发展中心主任郑忠伟表示，新冠肺炎疫情是百年不遇的传染病全球大流行。即使到今天，全球的新冠疫情还没有得到有效遏制。对我国来讲，面临巨大的新冠疫情输入压力。黑龙江、北京、新疆、大

连、青岛也先后出现了小规模聚集性疫情，说明国内一些反弹的压力仍然巨大。我国有一些人群在抗疫过程中成为了高风险的暴露人群，面临着巨大的新冠疫情影响风险。因此，在这类人群当中开展疫苗的紧急使用，是保护他们的生命健康安全，非常有必要的一个手段。

我国新冠疫苗的紧急使用严格按照《中华人民共和国疫苗管理法》、《中华人民共和国药品管理法》的有关规定，按照相应的程序启动，

并经过了层层严格的论证、审批，同时也满足了世界卫生组织有关规则。在获得我国新冠疫苗紧急使用批准后，我国还和世界卫生组织驻华代表处进行了通报，得到了他们的认可和支持。

我国在推进新冠疫苗紧急使用的过程中，进行了非常严格的专家论证，优选了紧急使用疫苗。严格按照批准的方案，在自愿、知情、同意的前提下组织实施的，并且建立了非常严格的受种人员的筛选，不良反应的监测

和应急救治，接种后的跟踪工作方案。到目前为止，我国开展的新冠疫苗紧急使用过程中，所有人员还没有严重不良反应的报道，部分到高风险地区去工作的人群，也没有发生感染的报告。

外交部：中国加入新冠肺炎疫苗实施计划 促进全球疫苗公平分配

外交部国际司二级巡视员赵星介绍，尽管中国的新冠疫苗研发保持全球领先，我们也有足够的产能，还是决定加入

由世卫组织、全球疫苗免疫联盟共同发起的新冠肺炎疫苗实施计划，主要目标是希望通过加入这一计划促进全球疫苗的公平分配，也能够确保发展中国家能够获得疫苗。另外也想通过中国的加入，带动其他有能力的国家加入到这个实施计划当中。

下一步我们还会利用实施计划这个平台加强同其他国家和国际组织的合作。我们也支持中国的疫苗企业参加到这个实施计划的发起方一起向发展中国家提供疫苗。

国泰航空停运旗下国泰港龙航空 削减约8500个职位

新华社香港10月21日电(记者朱宇轩)国泰航空集团21日宣布，受新冠肺炎疫情影响，即日起停止运营旗下国泰港龙航空，并削减集团约8500个职位。

国泰航空集团21日举行网络发布会，集团主席贺以礼表示，2020年是集团历史上挑战最大的一年，包括国泰航空在内的很多航空公司都受到疫情严重冲击。疫情导致全球航运几乎停滞，国泰航空以香港为基地，基本依赖跨

境运输，因此受疫情打击格外严重。

“我们9月份平均每天载客1500人次，但在正常情况下，我们日均载客量可达10万人次。”贺以礼强调，虽然集团采取了一系列避免裁员的措施，但每月仍需消耗15至20亿港元的现金。

为降低损耗以及保持集团未来发展，贺以礼在发布会上宣布，将实施企业重组计划：停运集团旗下往返亚太地区的国泰港龙航空，结束其35年的历史；集团现有员

工3.5万人，将削减约8500个职位，包括冻结招聘2600个岗位及裁员5900人；降低驻港机舱服务员及机师的工资和补贴，对集团管理层实施减薪安排。

国泰航空集团旗下包括国泰航空、国泰港龙航空、廉价航空香港快运航空及全货运航空香港华民航空。国泰港龙航空是一家区域性航空公司，服务网络遍及亚太地区逾50个城市，包括超过20个内地城市。

贺以礼表示，实施企业重组计划后，

集团将每月节省5亿港元的现金消耗。展望未来，贺以礼预计2021年上半年的客运运力仍远低于2019年的25%，2021年全年客运运力将低于2019年的50%。

“香港是亚太地区重要的航空枢纽，在粤港澳大湾区也扮演着重要的角色，我们对集团未来发展充满信心，希望等疫情平稳后，能重新搭建我们的航空网络。”集团行政总裁邓健荣表示。

针对国泰航空集团的企业重组计划，

香港特区政府运输及房屋局局长陈帆表示，疫情给航空业带来沉重冲击，香港航空业遭遇史无前例的艰难时刻，国泰港龙航空停运，数以千计员工失业，他对此感到惋惜及难过。

陈帆表示，特区政府已明确要求，国泰航空集团在进行任何业务重组时，都须顾及香港国际航空枢纽地位，尽可能照顾员工福祉，维持核心团队及人才，为日后航空业复航做准备。